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Minta zarthelyi dolgozat

BIII*, 2003/2004, . félév, 2. zh.

Hatarozzuk meg az z2+22 = a? és y2 422 = a? feliiletekkel
hatarolt test felszinét.
A Stokes-tétel alkalmazasaval szamitsuk ki az

2o+ (c-o)dy+ o - v) dz
C

palya menti integralt, ahol a,h > 0 konstansok, z,y,z €
R, a C az 22 + y? = a?, z/a + z/h = 1 egyenletii ellip-
szis, amelyet az x tengely pozitiv fele fel6l nézve pozitiv
koriiljarasi irannyal egyszer futunk be.

Hatéarozzuk meg az 1/2 pontban elhelyezked$ ponttoltés
és a vele egyenlo nagysagu, ellentétes elojeli, a 0 kozép-
pontu 1 sugaru vezeton elhelyezkedo toltés komplex po-
tencialjat.

A —R, R, R+ 2mi, —R + 2mi téglalap koriil integralva,
majd R — 400 hatarértéket véve, hatarozzuk meg az
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integralt, ahol 0 < a < 1.

Oldjuk meg a tgx dt + ctgtdz = 0 differencidlegyenletet.
Oldjuk meg az =’ = (t — )% + 1 differencidlegyenletet.
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